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* Questao rasurada sera anulada




LINGUA PORTUGUESA

1. As palavras “curid; pardal; sabia”:

a) sao classificadas como paroxitonas.

b) sdo classificadas como proparoxitonas.

c) sdo classificadas como oxitonas.

d) ndo sdo mais acentuadas, de acordo com a norma culta.

2. Assinale a alternativa correta:

a) Escocés/escoceza
b) Burgués/burgueza
c) Polonéz/polonesa
d) Fregués/Freguesa

3. Podemos afirmar que na frase do poema de Pablo
Neruda: “Agora quero que digam o que eu quero dizer-te
para QUE TU OUCAS como quero que me ougas!” o verbo
em destaque esta no:

a) presente

b) gerindio composto

c) gerundio

d) presente do Subjuntivo

4. Assinale a alternativa que completa corretamente as
lacunas das frases: “Alunos da rede municipal ajudam ____
construir casa sustentavel.”/ “A ideia me levou ___
construir pranchas com materiais alternativos.”

a)a/a
b)a/a
c)a/a
dja/a

5. — “As plantas necessitam de cuidados especiais.”
Assinale a alternativa correta:

a) O sujeito da frase é “cuidados especiais”.
b) O sujeito da frase é “as plantas”.

c) O verbo da frase é “especiais”.

d) O predicado da frase é “necessitam”.

6. Complete corretamente as lacunas das frases: “Relator
__em consenso na votacdo do projeto de lei.” / “O Brasil
nao pode ficar __ de tecnologias de outros paises.”

a) cre / refem
b) cré / refem
c) cré / refém
d) cre / refém.

7. “Choveu MUITO.” Podemos afirmar que o destaque
corresponde a:

a) um adjunto adverbial.
b) um verbo.

c) uma preposicdo.

d) um artigo definido.

8. “Seu Pedro nao gosta de incomodar ninguém, e agora
virou um ESTORVO....Nao pretendia ficar tanto tempo
aqui. Ndo é sua culpa.” O sin6nimo da palavra em
destaque é:

a) isolamento

b) acesso

c) obstaculo

d) uma felicidade

9. Assinale a alternativa correta para o plural dos adjetivos
compostos:

a) lengo rosa-claro/lengos rosa-claros;.

b) olho castanho-escuro/olhos castanhos-escuro;.
c) roupdo azul-celeste/roupdos azuiscelestes;.

d) atividade sociocultural - atividades sociocultural.

10. Complete corretamente as lacunas das palavras:
“escolio__e, lacto___ e, magesto__a, glamouro__a, tran
acao”

a)s,s,s, z, z.
b)s,s,s,s,s.
c)z,2,2101.
dz,z12s,s



MATEMATICA

11- Em uma corrida de rua, Lucas percorreu 8 quilometros
em uma hora. Sabendo que ele completou a prova em 2
horas, quantos quilometros tem o trajeto completo?

a) 15 Km
b) 16 Km
c) 20 Km
d) 22 Km

12 - No posto "GASON" o litro da gasolina custa RS 4,00.
Joaquim abasteceu RS 76,00 que corresponde a:

a) 23 litros
b) 22 litros
c) 21 litros
d) 19 litros

13 - No ultimo jogo de basquete, o time azul fez 96 pontos
e o time verde fez 74 pontos. Qual a diferenca de
pontuacao entre eles?

a) 22 pontos
b) 20 pontos
c) 24 pontos
d) 26 pontos

14. Se 7 garrafas de refrigerante custam 35 reais, quanto
custam 11 garrafas?

a) 45 reais
b) 50 reais
c) 55 reais
d) 60 reais

15 - Observe a sequéncia numeérica a seguir e assinale a
alternativa que completa a série corretamente: 62, 63, 65,
68, ...

a)70
b) 72
c)74
d) 78

16 — Patricia obteve desconto de 24% sobre a mensalidade
de julho de sua faculdade. O preco real da mensalidade é
de R$ 975,00, logo o desconto foi de:

a) RS 230,00
b) RS 232,00
c) RS 234,00
d) RS 236,00

CONHECIMENTOS GERAIS

17 — Em ambito municipal o Poder Legislativo é exercido
pelos Vereadores na Camara Municipal.

Em ambito estadual o mesmo poder é exercido

pelos .
Assinale a alternativa correta

a) Governador do Estado

b) Deputados Estaduais na Assembleia Legislativa.
c) Deputados no Tribunal de Contas

d) Senadores na Assembleia Legislativa

18 — Quais sdo os atuais regimes e sistemas politicos do
Brasil?

a) Republica Parlamentarista, com eleigdo do 12 Ministro.
b) Republica Presidencialista, sem eleicdo de um Presidente
da Republica.

c) Republica Presidencialista, com eleicdo de um Presidente
da Republica.

d) Monarquia Parlamentarista, governado por um 12
Ministro.

19 - Quem é o atual Governador do estado de Sdo Paulo?

a) Marcio Franca

b) Geraldo Alckmin
c) Jodo Doria

d) Eduardo Campos

20 — Como é conhecido o planalto que abrange a area de
Brasilia?

a) Planalto Meridional
b) Planalto Central

c¢) Planalto das Guianas
d) Planalto Nordestino

Boa Prova!



